
الاسم 
9 ردود

محمد داود الخزعل

طالب عبدالمحسن البقشي

صالح

عبدالعزيز ناصر بوموزة

حسين محمد الغدير

عبدالعزيز سلمان محمد العامر

صالح محمدالرمل

د. ياسين عبدالله الرمضان

أحمد حبيب المعيبد

رقم الجوال
9 ردود

السجل المدني
9 ردود

استبانة لقياس رضا أعضاء مجلس الادارة
ا 15 ردً

نشر التحليلات

نسخ

055592221
050 008 8467

0500066258
0505934404

0505963262
0508841884

0568683390
96655691…

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

نسخ

1003621495
1003829551

1011749437
1018892198

1022097495
1049046095

1060694146
1061593222

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)
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هل توقيت عقد اجتماعات المجلس مناسب في وجهة نظرك؟ .1

ا 15 ردً

اً؟ هل كان التواصل بشأن حضور الاجتماعات وتحديد المواعيد كافي .2

ا 15 ردً

هل كان عدد الاجتماعات خلال عام يحقق طموحك كعضو مجلس؟ .3

ا 15 ردً

هل أوراق العمل ومحاور الاجتماعات كانت تصلك بشكل واضح قبل الاجتماع؟ .4

ا 15 ردً

هل القرارات التي اتخذت في الاجتماعات لها تأثير إيجابي واضح على الجمعية؟ .5

ا 15 ردً

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
احيانا

100‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

100‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

93.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

100‎%‎
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هل تجد خلال الاجتماعات بأن هناك تفاعل في طرح الأراء تثري الجو العام للاجتماعات؟ .6

ا 15 ردً

الرضا العام عن اجتماعات المجلس .7

ا 15 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راض تماما
راض
محايد
غير راض تمام

93.3‎%‎

نسخ

راض تماما
راض
.محايد
غير راض
غير راض تماما

93.3‎%‎

نماذج 
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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